

新春走基层·疫情防控 人人有责

第一时间将疫情防控数据逐个筛查,不漏一人

“数据排摸员”:一群与疫情赛跑的人

本报通讯员徐丽平

“您好,这里是椒江区下陈街道新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部,请问您最近有外出经历吗?”

“您好,请问您返椒前和社区报备了吗?有没有核酸检测报告?”

1月13日,在椒江区下陈街道新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部(以下简称下陈防控指挥部)内,电话铃声此起彼伏,区域巡查和高风险管控小组长徐双和同事们正忙着拨打电话,并将信息汇总、制表、上报。

徐双和同事们被称为防疫中的“数据排摸员”。

大概率思维应对小概率事件

去年11月5日晚9点,区域巡查和高风险管控小组长徐双的手机震动起来,大数据显示有一位大伯从大连风险地旅游回到下陈。他立即电话

联系该人,但对方极不配合。

第二天,徐双马上联系下陈各大旅行社,找到大伯报的团。经过调查,大伯虽然路过风险区,但只是机场转机,且转机已经超过14天追溯期。后经核酸检验确认为阴性,排除了风险。当徐双他们打电话给大伯告知结果时,大伯这下理解了,也表示了感谢。

“虽然他无风险地旅居史,但其名下手机号存在风险地漫游情况,我们的工作仍然会电话核实,用大概率思维应对小概率事件,把广大居民的生命安全和身体健康放在第一位,确保不漏一人。”徐双说。

“我们的工作没有时间概念”

“我们这里的工作是没有时间概念的,大家手机、电脑都是24小时不离身,不管是节假日,还是后半夜,只要一有推送表,全员都要开始打电话、报表。”徐双说。

有一次,晚上11点40分数据下来,徐双打电话排查。对方是位女士,第一反应电话那头是骗子,非常不配合。“当时觉得挺委屈的,我们每天打电话打到耳鸣,说到口干,得到的是居民的不理解。”徐双说,“但事后想想,就像一位居民说的,如果不是骚扰电话,谁这么晚还打电话!”

半夜打电话排查,对于徐双和同事们来说是家常便饭。疫情防控就是在和时间赛跑。徐双不仅自己打电话排查,还要将大量号码立即分配落实到组员,大家一起第一时间将其中数据逐个筛查,杜绝无效数据,确保不漏一人。

让组员们欣慰的是,大部分居民都很支持。

家住下陈铭豪花园小区的一位居民,其父亲在上海某医院住院,当时上海个别区域属风险区。他几乎每天都来指挥部沟通了解情况,怎样做到避开风险区。

“他们工作也很辛苦,我们能做到的就是不隐瞒,不给他们添麻烦。”该居民表示,一直到上海解除风险区后,他才去上海看父亲。

15分钟内精准排查,1小时内数据落地

只有更快掌握疑似感染者的行动轨迹,才能尽早切断疾病传播途径。

“我们要求从接到数据的一刻算起,15分钟数据排查,15分钟精准排查,尽量1小时内数据落地。”徐双说,因为晚1分钟,病毒便有可能多“逍遥”1分钟。只有更快掌握疑似感染者的行动轨迹和接触人群,才能尽早切断疾病传播途径。

徐双习惯性地下班前把工作要用的工具包收拾妥当,晚上睡觉时,从里到外的衣物也要放在床边伸手够得着的地方。这也是许多区域巡查和高风险管控组工作人员的工作常态。

新春走基层

三门芹溪:5天带动村民增收近20万元

本报记者庞晓栋

冬雨绵绵,薄雾如纱。1月26日,腊月廿四,记者来到位于三门县亭旁镇的芹溪村,见到78岁的林阿婆时,她正和邻居一起将一箱箱包装精致的红薯豆面和古法红糖搬上货车。

“新年将至,购买的人越来越多。鉴于存量有限,这是我们年前要送的最后一趟货了。”看着一车的货,林阿婆脸上乐开了花,“前几年可没有这样的情景,多亏了台州市社会事业发展集团有限公司派来的农村指导员张乐书记,自家的东西现在都能直接销售到市里了,而且销量不错。”

芹溪村,地处革命老区,但由于缺乏规划,离城区又远,渐渐变成了“老人村”。“他们平时就种种番薯和甘蔗,待下半年成熟后再制成红薯豆面或红糖,上街叫卖或等熟客上门采购,收入较少。”芹溪村党支部书记、村委会主任卢永军说,村里做红薯豆面的有十几户人家,做古法红糖的有二十几户。

2021年3月,市社发集团农发公司副总经理张乐担任芹溪村第一书记、市派农村指导员三门组组长。同年,市社发集团与村里签订

了村企共建助力乡村振兴协议。摸清村情、红色旅游、编制规划,策划打造以古法红糖、红薯粉丝、纯正红茶为特色的“芹溪红”农产品品牌。一条“党建引领、规划先行、数字文旅、共享共富”的老区共同富裕有序铺开。

村庄旅游规划有了,如何“引得凤来栖”?

年来将至,张乐和村班子从特色产业入手。村里以统一价格从村民手中收购红薯豆面和红糖,进行统一包装后销售。问及销路,张乐说:“我主要是在微信朋友圈宣传,有市级单位批量订购作为年货的,也有个人订购送亲朋好友的。凭借产品品质高,仅5天时间,带动村里销售红薯豆面和古法红糖共8000斤左右,增收近20万元。”

林阿婆就是受益者之一。截至目前,林阿婆家已售出红薯豆面两三千斤,相比往年增加了一倍。

村里的人气渐渐旺起来,村民们的口袋渐渐鼓起来。市社发集团党委委员、副董事长、副总经理戴君健介绍,新的一年集团将继续精心打造“芹溪红”农产品品牌,开发乡村旅游,探索浙东革命老区共同富裕的示范样板。

市纪委监委公布第三批漠视侵害群众利益问题专项治理工作成果

精准施治 维护民利 漠视侵害群众利益问题专项治理

为落实“开门搞治理”要求,市纪委监委分三批公布专项治理成果,接受群众监督评判。其中第一批、第二批已于1月26日、1月27日公布,现予公布第三批成果,分别由市卫生健康委、市应急管理

局、市市场监督管理局、市医疗保障局、市“三改一拆”办牵头。

1.项目名称:实施医疗卫生“山海”提升工程

牵头单位:市卫生健康委

治理成果:1.强学科,以点带面促发展。依托三甲医院,以学科帮扶为切入口,促进县域内胸痛、卒中、创

伤“三大救治中心”和影像、检验、心电图等“三大共享中心”建设,补齐基层医院发展短板,规范基层常见病诊疗行为,全面提高医疗应急处置能力。2.强辐射,优质资源到一线。以医共体为纽带,发挥各牵头医院的特长和优势,让更多偏远地区的群众在家门口就能享受到市级、省级的优质医疗服务,解决看病就医“最后一公里”难题。全市共组织

各类义诊活动200余场,义诊人次4万余人,减免费用20余万元。3.强改革,智能就医一站式。加强健康信息数据库标准化体系建设,实现医疗、公卫、健康管理等互通共享,统一归集。完善“互联网+应用”,开展互联网诊疗、健康咨询、远程辅助诊断等服务,实现线上线下融为一体。二级、三级医院门诊智慧结算率达75%以上。(下转第八版)

迈向共同富裕的脚步

首站走进仙居湫山,台州电大启动——

“百名导师联百乡”助共富行动

本报讯(记者何赛)“方宅村古油茶林前景广阔,四都村古民居韵味十足……”1月21日,台州电大“百名导师联百乡助共富行动”首站走进仙居县湫山乡。在风景如画的乡野田间,台州乡村振兴学院主校区台州电大特聘

的共同富裕乡村实践指导团专家们欢快畅谈,计划与当地一起构建产教融合共同体,推动共同富裕进程。

参观活动后,台州百名导师联百乡助共富行动“湫山乡实践首站座谈会”召开。会上,台州电大党委书记王焯

斌作为共同富裕乡村实践指导团代表,与湫山乡党委书记郑松将正式签约开启合作,并为共同富裕乡村实践指导团实践导师们联合颁发了聘书。

湫山乡文化、资源、产业和不少闲置资产富有特色,未来可期,但在

乡村实践中也有不少困惑,例如政策性资源严重短缺,项目问责力度大,乡镇本级薄弱,人力资源短缺,这些都给共同富裕造成不少限制。共同富裕乡村实践指导团专家各抒己见,认真发表指导意见。

接下来,台州电大和湫山乡将在共同富裕乡村建设项目的优化论证、实践指导方面,共同开展学术研究,同时合作开展各类共同富裕乡村实践人才培养活动,培养适应新时代需求的共同富裕乡村领富人才和领军人才。

戴虎斌荣登“全国退役军人创业光荣榜”

本报讯(记者张怡)1月19日,中国退役军人就业创业促进会公示2021年度“全国退役军人创业光荣榜”,浙江2人入选,台州退役军人戴虎斌为其中之一。

2010年,戴虎斌退伍。转业到地方后,他放弃江西上饶日报社的记者工作,先后辗转上海、杭州等地,从事地产业。

“那时候,地产业在国内还处于起步阶段,整个行业只有两三种产品。”在外学完地产业技术后,戴虎斌与妻子回到临海,创办浙江库里建材有限公司,着手开拓台州本地地产业市场。

地产业的主要服务对象是工业企业,戴虎斌骑着车一个工地一个工

地跑,一家企业一家企业谈。2011年3月,他签了一笔金额为168万元的合同,这是他创业以来谈成的首个项目。

随后几年,戴虎斌带领团队做出了防静电、超平、防腐蚀、高洁净等各种功能的地坪,业务范围也从台州拓展到江浙沪地区。

业务越做越大,国内建筑技术工人年龄偏大、专业技能水平较低等问题也越发明显。

2019年,戴虎斌发起筹建“退役军人工匠精神产业链”平台,倡议将军人精神转化为一专一长的能力,帮助更多退役军人实现职业转型。截至目前,戴虎斌累计带动200人就业,其中66人为退役军人。

乐享文化“八大碗” 温峤这个村连续13年举办“村晚”

本报讯(记者张笑川雨 通讯员王双双)器乐演奏、舞蹈、越剧、小品……1月22日晚,温峤镇山花艺术团在温岭市温峤镇琛山村文化礼堂上演了一场小型“村晚”。虽然下着雨,前来观看的村民们热情不减。“好久没这么热闹过了!”村民余菊香带头鼓掌。

当天上午,荣获全国最美家庭的张宝祥一家刚在这里完成了省春晚的录制。“舞台都搭好了,大家心里都痒痒的,不如就为村民们演一场。”张宝祥说,像这样的“村晚”,他们已经连续上演了13年。

张宝祥是温峤镇山花艺术团的创始人。“一开始演出,是大家自己感兴趣。”张宝祥回忆,在村里搭个戏台子,能吸引两三百人,“村民们看得开心,我们送文化下乡就更来劲了!”

艺术团成立以来,陆续创作了相声、小品、三句半、温岭酒、滩簧等50多个节目,自编自演越剧折子戏10多场,平均每年大小演出各40次左右。在乡亲们心里,犹如文化版的“八大碗”。

“我们的节目以传统的非物质

文化遗产越剧、酒、滩簧为主,后来为了吸引年轻人,还加入了街舞、流行歌曲等元素。”山花艺术团领队、琛山村文化礼堂管理员夏香英说,琛山村文化礼堂建成后,他们就常驻演出。

琛山村文化礼堂前身是一幢清末乡绅四合院,因为年代久远,濒临倒塌,有人提议将其拆除。张宝祥恰巧从村口路过:“这么好的院子,应该保护起来!”此后,他陆续出资60万余元用于修葺。2013年,浙江省开始推进农村文化礼堂建设,这个四合院就成为了温岭市第一批文化礼堂。

“文化礼堂,不仅要有形,更要有‘血肉’。”张宝祥介绍,他们在礼堂的一楼设置了议事厅、村民舞台和影视放映厅;二楼则是民间历史文化展厅和根雕展厅,“村民们可以在这里看书上网、听讲座学知识、参加技能培训等。”

琛山村文化礼堂还获批成立了酒、滩簧基地和滩簧基地,为宣传、体验、传承非物质文化遗产提供了平台。

喜报到家暖人心

近日,路桥区路北街道武装部和路北街道退役军人服务站工作人员,为马铺社区优秀飞行学员曾凡艺(现役军人)家庭送去“四有优秀学员”喜报和表彰牌匾,带去党和政府的温暖和问候。曾凡艺入伍4年来曾荣获全优成绩“神射手”“四有优秀学员”等称号,提前被评为3级飞行员并放单飞。

本报通讯员王保初摄

台州军分区党委十二届九次全体(扩大)会议召开

(上接第一版)军分区各级要按照军委国防动员部和省军区党委的决策部署,突出政治建军,聚力服务主战,创新国防体系,坚持稳中求进,不断推进军分区建设高质量发展,奋力开创军分区建设新局面,谱写国防动员事业迈向现代化的新篇章。

李跃旗强调,要坚持举旗铸魂固根本,全面贯彻政治整训要求,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,巩固拓展党史学习教育成果,坚决做到党旗所指、军旗所向,坚

定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。要突出练兵备战提能力,按照“体系转型抓突破、基础夯实抓规范、突出重点抓深化”的原则,大力推进战训耦合,推进体系练兵和科技练兵,体系化推进军事训练转型升级。要紧盯国防动员打基础,加快推动形成党委全面领导、军队需求牵引、国防委统筹协调、政府依法落实、全民广泛参与的国防动员工作新格局。要巩固军民团结好局面,大力弘扬双拥工作优良传统,广

泛开展多层次多形式的双拥共建活动,坚持地力所需、群众所盼、部队所能,勇于承担抢险救灾、应急救援、维稳安保等急难险重任务,为台州争创社会主义现代化先行市、高质量发展建设共同富裕先行市作出新的更大贡献。全市各级党委政府要把部队的事当成自己的事情来办,把军人家属当成自己的亲人来关心,拿出更加务实的举措,帮助他们解决好后勤、后院、后代问题。

台州军分区党委常委郭伟忠、

贺南松、陈继平,军分区党委委员、官兵、职工和专武干部代表参加会议。

台州日报户外传媒有限公司招聘

台州日报户外传媒有限公司是台州日报报业传媒集团旗下全资子公司,主要从事广告设计、制作、发布等项目经营,拥有户外党报阅报栏、滨华路休闲商业街等优质资产,逐步向街区管理、展会承接、新媒体运营等服务拓展。根据公司发展需要,现向社会公开招聘1名员工,欢迎报名应聘。

招聘岗位要求:市场管理专员 1人。招聘要求:1.大专(含)以上学历,年龄在40周岁以下;2.具有一定的城市管理、市场管理法律法规政策学习理解能力;3.具有较强的管理、执行、调解能力;4.有相关工作经验的可适当放宽条件。

遗失尤淑会渔业普通船员证书,证书号:332621196409102387,声明作废。

遗失由台州市第一人民医院开具的浙江省医疗机构门诊收费收据一张,姓名:郑云芝,发票号码:4726436203,金额:1679.91元,声明作废。

遗失玉环市玉城街道华鸿嘉园小区业主委员会银行开户许可证,核准号:J3458005085402,开户银行:中国建设银行玉环支行,开户账号:3305016672350000761,声明作废。

仙居县新强涂料厂转型升级公告

经本企业投资人(全体合伙人)决定:仙居县新强涂料厂转型升级为仙居县新强涂料有限公司。转型升级前企业出资额为30万元,转型升级后公司的注册资本为30万元。请债权人自接到本企业书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本企业清偿债务,逾期不提出的视为没有提出要求或异议。特此公告。

仙居县新强涂料厂 2022年1月29日 关于寻找弃婴(儿童)生父母公告

某女, 估2010年, 2010年12月18日被发现遗弃在温岭市箬横镇五份头村上(随身携带物:一张纸条,上面写有2010年7月18日出生)。请孩子的亲生父母或监护人持有效证件与温岭市民政局联系,联系电话:0576-86103200,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

温岭市民政局 2022年1月29日

服务力

繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报户外传媒有限公司 地址:台州市府大道358号 电话:88516011 88516155

巩固拓展党史学习教育成果 推动政协工作再上新台阶

(上接第一版)我们要认真学习领会总书记的重要指示精神和省委、市委有关要求,把学习教育成果转化为提升政协工作质量和水平的强大动力和生动实践。坚持从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,巩固拓展

党史学习教育成果,推动政协工作再上新台阶。

叶海燕强调,要加强政治引领,在践行“两个维护”上更加坚定。要牢记党的宗旨,在增进民生福祉上更有作为。要紧紧围绕中心,在履行职责

职能中更显担当。要勇于自我革命,在加强队伍建设上更具成效,奋力当好新时代加强和改进人民政协工作排头兵,努力为推动全市高质量发展作出新的更大贡献。要以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。